
PREDSTAVLJAMO
VAM NAŠ KRAJ:

Na Galjevici so pred kakimi petimi leti začeli
z akcijo komunalnega opremljanja ulic, s katero
naj bi postopoma uredili vse ulice v tej krajevni
skupnosti. V ta namen so oblikovali posebne
ulične odbore, stekel pa je tudi komunalni sa-
moprispevek za nakup gradbenega materiala za
izgradnjo kanalizacije. Galjevica pred tem ni
imela nikakršnega kanalizacijskega omrežja. paC
pa so hiše premogle le pretoCne greznice. in
fekalije so se prosto zlivale v zraCne jaške.

»Z ozirom na to. da je bil tedaj že izdelan
zazidalni naCrt RS I in RS 2. smo v skladu s
teni naCrtom zaCeli v posameznih ulicah nabav-
ljati material za gradnjo kanalizacije (plastiCne
in betonske cevi, betonske jaške itd.). Hkrati
smo zaprosili tudi za dodatno denarno pomoč
(družbena sredstva) in z.ačeli s polaganjem ka-
nalizacijskih vodov. Dela so izvajala kar tri po-
djetja: VO-KA Ljubljana, Komunalno podjetje
Ljubljana in Hidrotehnik. Razen izgradnje ka-
nalizacijskega omrežja in prikljuCitve nanj po-
sameznih hiš, smo po teh ulicah obnovili tudi
vodovod, napeljali plin, sanie ceste pa asfaltirali
in jih opremili z robniki. Tako so zdaj v celoti
komunalno opremljene: Ulica Galjevica, Šercer-
jeva ulica. Golouhova ulica, Ulica Franca Neb-

GALJEVICA

Vse več komunalno opremljenih ulic
ca, Ulica TonCke ČeCeve, Ulica Livada in Mrze-
lova ulica.« nam je v skupnem pogovoru s pred-
stavniki KS Galjevica povedal VD tajnik Marjan
Miserit.

Za krajane, ki so si v omenjenih ulicah posta-
vili hiSe, bo KS priskrbela skupinsko lokacijsko
dokumentacijo, na osnovi katere bodo lahko po-
tem pridobili gradbena dovoljenja. V skladu z
dogovorom s Skladom stavbnih zemljišč, s Par-
celo in občino, pa naj bi krajani za to plučali le
mininialni komunalni prispevek.

Nekaj ulic v KS Galjevica pa je komunalno
opremljenih Sele na pol: imajo kanalizaccijo in
tu pa tam obnovljen vodovod. niniajo pa Se asfal-
ta. Krajani, ki živijo v teh ulicah. so za njihovo
ureditev že prispevali določena sredstva. zal pa
ta ne zadostujejo. Takšne ulice so: Ulica Toneke
Čečeve III, Baznikova ulica. Ulica Marka Šlaj-
merja in Soussenska ulica. Vse ostale ulice v KS
pa so zavoljo pomanjkanja denarja komunalno
še docela neopremljene, in fekalije iz hiš se še
vedno prosto zlivajo v zraCne jaške in potok
Spodnji Galjevec.

»Potrebovali bi še kaka tri leta intenzivnega
dela, da bi komunalno v celoti opremili krajev-
no skupnost. ne vem pa. če nam bo to uspelo

zaradi lokalne samouprave,« meni predsednik
sveta KS Štefan Klemen. »Ko smo pred kakimi
štirimi ali petimi leti začeli z akcijo, smo videli,
da imamo v KS pravzaprav stiri kareje. Prvi je
vsekakor stara Galjevica, po kateri se tudi ime-
nuje krajevna skupnost in kjer živijo staroselci,
drugj kare predstavlja predel KS, kjer se je pred
10-15 leti prvic gradilo naCrtno, v tretjem pa se
je bohotila neorganizirana gradnja. To zdaj ure-
jamo. V četrtem, zadnjem kareju, pa v zadnjem
Casu poteka v glavnem organizirana gradnja.«

Ko so zaCeli z akcijo komunalnega opremlja-
nja ulic, so zadolžili posebnega koordinatorja,
ki je poskrbel tudi potrebna družbena sredstva.
To je Peter Zajec, ki niu zdaj seveda ne more
biti vseeno, kaj jim bo prinesla nova mestna
občina.

»Ljudje. ki bodo izvoljeni v mestni svet in ki
živijo tu, se bodo morali boriti za ohranitev
naše lokalne samouprave. ne pa da bo mesto
forsiralo svoje mega gradnje. Krajevne uprave
morajo še naprej delovati, kajti programi so
Sele na pol poti. nedokončani in jih je treba na
vsak način nadaljevati.«

BRANKO VRHOVEC
Šercerjeva ulica je zdaj komunalno v celoti
opremljena


